

# 新托福首次网考,东西南北都不顺

## 老是出现网络故障,考生叫苦不迭,家长也跟着受累

新托福网考第一场考试15日在上海、北京、广州、天津、杭州和成都六个城市同时启动,但就目前的情况来看,各个考点都不同程度地出现了缓考的情况。



考生边等待边充饥

### 上海 机器出故障考点取消

首次在中国大陆举行的“新托福”考试——托福网考“出师不利”:在上海的三个考点中,华东师范大学考点因为机器故障而中途取消。据了解,受机器故障影响的华师大考点80多名考生全部来自新东方语言学校。

对此,美国教育考试服务中心(ETS)和教育部考试中心

相关人员15日晚表示,对当天所有受影响的考生将全额退还考试费用,同时在9月21日19时30分安排一次免费考试机会。

来自合肥中国科技大学的郑同学告诉记者,自己下午3点多钟的时候就进了考场,“说好从下午4时考到8时,但到了五点多钟我还在排队等候拍网络照片,六点钟才进入机房,刚进行好个人信息确认,机器就自动重启,重启到

70%左右,电脑就死机了。”郑同学说。

据该考生介绍,以往老托福考试前一天下午都会安排一个适应考试的机会,“这次什么都没有就让我们考试,太不人性化了。”

### 北京 网络故障推迟一小时

15日,原定于16时至20时进行的新托福网考,由于网络故障被推迟到17时开始,这让参加考试的北京考生和家长在焦急和担心中等了一小时。

15日16时,考试没有按时开始。记者在位于清华科技园的赛尔教育考点看到,考生和家长开始不停地向工作人员询问原因。对此,工作人员的解释是:“网络出现故障,时间延迟。现在没有修好,我们要听上面的统一安排。”

考试于17时正式开始。记者随后致电赛尔教育负责技术的工作人员,得到的答案是:“情况复杂。”这位工作人员告诉记者,本次托福网考由美国教育考试服务中心(ETS)和教育部考试中心联合主办。他认为,故障原因主要是英文

系统转为中文系统后,不可能100%兼容,软件对中文环境的支持不好。

### 广州 考生无奈半夜考托

然而由于网络出现故障,15日广州设在仲恺农业技术学院的考点本该下午4时开始的考试却被迫延迟。数名考生被困在考场内达5个多小时,到半夜仍在等待考试。

“孩子为考试准备了那么久,没想到却碰到了这样的情况!”15日晚上9时多,考生家长宋女士给记者打来电话称,她的儿子报名参加广州市设在仲恺农业技术学院考点的新托福网考,然而,由于考点网络出现故障,她的儿子在候考室等了5个多小时却仍未能参加考试。“考试原定是在下午4时开考,现在都晚上9时多了却打电话告诉我他还在等着考试。”

15日晚上10时多,记者赶到现场,设在英东实验楼7楼的考点仍灯火通明。在考点外的走廊上,七八名家长干坐着,满脸疲惫。

在位于考场旁边的候考

室内,同样有七八个考生正在那里等待考试,此时他们已经在这个房间等了差不多有6个多小时。记者看到,在房间的桌子上放着一些蛋糕和面包,有2个考生正吃着面包。据外面的一位家长说,蛋糕和面包是考场的工作人员买给考生的“晚饭”。

“里面考试正在进行,不过由于网络故障所以只能断断续续。”在考场外,一名考场工作人员向记者证实,该考点的确出现了网络故障。与此同时,他告诉记者,此时考试已经可以进行,只是还没有完全恢复,所以只能分批考。据他说,将近晚上10时的时候已经有4名考生完成了考试。“主要是因为美国和中国时差的问题所以需要考生半夜考试。”一名工作人员解释道。

### 成都 考生认为时间过长

15日晚9时30分,基于互联网的托福考试,在四川大学低调亮相。在经过长达6个小时的进场等待和紧张应答后,首尝螃蟹的近20名学

纷纷反映考试时间太长、休息时间太短,对电脑上操作既新鲜又多少有点不适应。由于限制了报考人数,首场网考与老托福末班车上演千人报考情景相比,要冷清得多。

邓晓培是川大的在读研究生,15日3点半就进了考场,经过证件检查、身份确认、候场,5点钟才开始正式答题。15日晚9点,她一出考场就直喊饿,“我都呆了5个半小时了,答题的时候就饿得不行了,中间只有10分钟休息,只够上厕所。”成都的杨同学也有同感。他说:“这场考试不仅是脑力的考试,大家拼的还有体力。”

### 【资料链接】

国外网考也常有网络故障

据了解,在国外托福网考中,也时常会发生网络出现故障的情况。有时,4个小时的托考会因中间突发状况,而被延长到8个小时。严重时,甚至会取消考试。

据《东方早报》《北京晨报》《广州日报》《华西都市报》报道

### 【还有这样狠心的人】

## 女生产婴后从三楼扔出

9月15日,在福建泉州市区东海街道一所中专学校内,盛传该校一名身材较胖的女生,产下一名女婴后,将其从三楼卫生间窗户扔出。

传言起于当天上午7时30分许,该校女生宿舍楼背后空地,一名女婴被发现。学生所传,是否属实?学校证实,这两天,的确有一名新入学的石狮籍女生红红(化名)月事不正常,并被学校送回家。而在家中,红红向记者否认是她产下女婴。

就在15日晚11时,从后渚边防派出所传出消息,红红已向警方交代,被弃女婴的确是其所生并将从三楼扔下。15日下午,记者从医院了解到,女婴已死亡。

红红接受警方讯问时交代,15日凌晨2时许,因为肚子痛,她醒了过来。接着她连续去了宿舍公共卫生间3次,都没有什么,就回床上睡觉。3时许,她第四次上公共卫生间,发现下身流血。后来感觉有东西滑落,就用劲,生下一名婴儿,婴儿哭了两声。她当即用手将脐带弄断,然后打开宿舍的门,快步走到三楼公共浴室,将婴儿从窗户里扔了出去,然后回到宿舍。红红告诉记者,当婴儿生出来时,她非常紧张和害怕,“因为是第一次。”

据红红介绍,孩子的生父是她的男友林某,晋江英林人,21岁。至16日凌晨记者截稿时,审讯仍在进行。据《海峡都市报》

## 母亲拒绝捐肾给重病女

过了白马,清澈的乌江印入谭静的眼帘。一座座雄奇的喀斯特大山扑面而来,急需移植肝肾的少女谭静喜悦之情溢于言表:获得了手术的机会,此去仙女山,妈妈一定会答应为自己捐肾吧。几小时颠簸,好不容易到了生母倪建淑的家门。看到谭静进门,倪建淑大叫一声“妈呀!”拔腿飞奔……

### 重症少女只能等死

去年11月,姑姑谭炳秀将谭静带到重庆西南医院检查发现她得了一种极其罕见的病:肝内胆管扩张,多囊肾,急需移植肝肾。一位医生告诉谭炳秀,最多活一年!

几十万上百万的费用让谭静不敢奢望手术。每天姑姑出去摆地摊,谭静就独自待在租赁房里,百无聊赖地等待病情发作,生命结束。

### 爸爸愿意割肝救女

今年8月份,儿童医院表示,将尽量减免谭静的治疗费用。谭炳秀将情况告诉了深圳的哥哥谭万全,谭听说后当即表示:为了救女儿,自己愿意割肝!9月4日,谭万

全从深圳赶回重庆体检。院方告诉他们,因谭万全要捐肝,如果再同时捐肾,其身体不一定能承受,风险较大。

### 母亲不愿捐肾

谭炳秀想到了谭静的母亲倪建淑,但谭静还在读幼儿园时,倪就离家出走武隆仙女山与人同居至今,她是否愿意呢?

9月5日,谭炳秀就迫不及待地去武隆找倪建淑。遗憾的是,倪并没有如谭炳秀预期的那样,因在此前已接到要捐肾的电话,倪建淑已经躲得不知踪影了!

### 见到女儿拔腿就跑

15日,谭炳秀决定,带着谭静再去找倪建淑。几个小时的颠簸后,下午4时许,谭静和姑姑来到武隆县仙女镇倪新一村。

下车后,谭静走到门口时,倪建淑见到女儿,大叫一声“妈呀!”拔腿朝后门飞奔,一头钻进竹林,因跑得太急,差点跌倒。谭静没有追赶,静静地靠在门口,眼泪夺眶而出,此后倪建淑再也没有露面。据《重庆时报》



## 世界大力士三显身手

9月16日,格林纳达大力士马克·费利克斯在“搬运汽车”比赛中。这项比赛要求大力士们用双肩扛起一辆重400公斤的小汽车走过25米赛道,用时最少者获胜。2006年世界第一大力士冠军赛在海南省三亚市继续进行。

新华社记者 姜恩宇 摄

## 失恋男子征猫做伴侣



王江在家中以猫为伴

“人心太复杂,不如和猫做伴侣。”9月15日,家住重庆大渡口天使花园6栋3楼的王江(化名)抱着心爱的猫说,6年里认识了上百个女子,深交的却只有4次,他已伤透脑筋,再不想谈恋爱,他希望可以找到一只灵巧温顺的猫,共度今生。

### 接触过上百个女子

3个月前,王江结束了离现在最近的一段恋情。“她们都说我太急了。”王说,有一次,他交了一个在沙区某机械厂上班的女友,认识第二天,他就叫那人嫁给他。女方没有答应。王江说,为了追她,他每天都去沙坪坝看她,还给她打了20多个电话,发

几十条短信,但她经常以工作忙为由拒绝见面。半年后,她说他太急躁而和他分手。

王江是一名医生,每月有几千块钱的工资,给女友花钱很大方。但因自身性格内向、太急躁、不赶潮流,多次被踹。6年来,朋友介绍了上百个女子给他,深交过4个,但每次都被女方踹掉。王还说,一次,一个女孩觉得他穿着不讲究就“枪毙”了他。

### 曾经养过一可爱黑猫

15日,记者在大渡口见到了王江。虽有33岁,但长着一张娃娃脸的他看上去比实际年龄小得多。说起猫,他侃侃而谈:“猫憨态可掬,没有人那么复杂的思想,不勾心斗角。”王江说,既然不能和人结缘,他愿意和猫在一起。

王江称,邻居曾送了只黑猫给他,黑猫经常用爪子来挠他,逮到老鼠后在他面前“表现”,非常可爱。但后来王妈妈生病在床,不想见动物,他只得把猫又送还给邻居。目前,王江已经通过

亲戚、朋友、同事发出了“征黑猫伴今生”的启事。

### 心理医生:他没多大问题

“王江对工作非常热情,但他并不擅长恋爱。”15日,记者联系了王江的同事,同时也是邻居的甘医生。他认为王江是一个恋爱技能低的人,不懂得讨女人欢心。而王江楼下的邻居刘慧则劝他放弃现在的想法,继续寻找合适的女子做伴。

王江还称,一年前他找过心理医生,说他没多大问题,让他注意调节情绪就行。15日,记者就此采访了重庆仁格心理咨询事务所所长赵庆。他说,王江这种行为属于太想谈恋爱,但太急于求成,恋爱多次失败后,心理自卑的表现。找猫做陪伴也说明是缺爱的表现,心中的爱难释放,希望寻求动物,寻求精神的寄托和心理补偿。王应该正视自己的婚恋观,根据自己的年龄、爱好,改变自己的性格,主动示爱。据《重庆商报》

## 老汉旅游沿途求婚



“有位老人在开发区香江路上求婚,说话幽默,口音像马三立。”9月15日上午,记者接到读者电话后,赶往青岛香江路见到了来自天津的范老汉。

范老汉介绍,他今年60岁,天津人。曾有过三次婚姻但都以失败告终,从1979年到现在他一直过着单身生活。2001年他退休后想:既然当地没合适的,不如到外地去找有缘人。于是他从天津出发,开着电动三轮车到各地旅游。9月1日,范老汉来到青岛,在开发区租了一处地方住:“我想找一个岁数和我差不多的,待人真诚,年龄得55岁以上。”综合

## “黄金月饼”3万一盒



一盒中秋月饼,价格竟然高达3万多元,原来,这月饼不是用面粉和馅料做的,而是用极品黄金和高档白银打造而成!9月10日,今年中秋节的噱头之一“黄金月饼”,在成都市春熙路的一家金店悄悄上市,黄金月饼实际上是一枚以黄金打造而成、约为一元硬币大小的金币。制造商除了在黄金月饼的外皮雕刻了具有传统月饼特色的“花好月圆”图案外,还设计了一座中心镂空的水晶托盘,将“金币”镶嵌在饼状水晶中,这样一来,“金币”成为月饼的馅料,水晶座台俨然饼体,“黄金月饼”看上去才勉强像个月饼。

据介绍,每一盒黄金月饼中装着4枚月饼,除了“金月饼”外还有“银月饼”。据《天府早报》